Jornadas de literatura, crítica y periodismo

La literatura argentina desde las revistas literarias y el periodismo

Auditorio. Entrada Libre y gratuita. 

En la segunda quincena de marzo, malba.literatura presenta Jornadas de literatura, crítica y periodismo, donde destacados críticos y escritores debatirán “La literatura argentina desde las revistas literarias y el periodismo”, a partir de un repaso histórico y desde la perspectiva actual. 

Hace diez años, en 1997, Saúl Sosnowski organizó el encuentro “La cultura de un siglo. América Latina en sus revistas”, en la Biblioteca Nacional. Sin pretender tomar esa posta, porque otros son nuestros propósitos, otros serán seguramente los enfoques y tampoco podremos ser en la convocatoria, no podíamos, sin embargo, dejar de evocar aquel evento en un aniversario tan redondo. 
PRIMER MÓDULO - Revistas que hicieron huella 

El primer módulo se centrará en el repaso de algunas de las revistas literarias que fueron fundamentales en la captación y en la búsqueda de cambios culturales, a lo largo del siglo XX. Para eso servirá pensar: ¿Cómo surgieron las que se distinguieron, marcaron un camino y se incorporaron a la memoria colectiva como importantes hitos de nuestro acervo? ¿Cómo se fue prefigurando la literatura nacional a partir de esas publicaciones? ¿Cuánto colaboraron a rescatar autores y obras desconocidos u olvidados, y cuánto contribuyeron a darles relieve internacional? ¿Todas, aun las que se definieron más por su actitud estetizante, utilizaron el discurso literario/periodístico para defender una ideología política? ¿Cómo se fue profesionalizando el rol del periodista y cómo, a partir de los 60, fue adoptando un estilo literario cada vez más ambicioso? 

MIÉRCOLES 21 DE MARZO 

18:00. Panorama general
Relación de la literatura como sistema con las revistas; estado del público y expectativas de lectura; épocas propicias y épocas reticentes. Noé Jitrik 
De las vanguardias a los 60. De Martín Fierro a La rosa blindada. Jorge Lafforgue 
Las revistas literarias como intervención cultural. Sylvia Saítta 

Revistas de poesía, estética y contexto histórico. Jorge Monteleone 
Coordina: Sylvia Saítta 
19:30. Revista Sur  
Sur (1931-1979) revista y grupo cultural. Formación, proyecciones y polémicas.

María Teresa Gramuglio 

20:00. Nuevos modelos
Primera plana (1962-1970): modernización, periodismo y mercado. Modelo de innovación estilística. Influencia de Borges y Cortázar.

Ernesto Schóo 
JUEVES 22 DE MARZO 

18:00. Contorno (1953-1959) 

La revista en su contexto: los años 50. Oposición ideológica respecto de Sur. Relectura de la literatura argentina y crítica del canon tradicional. 

Juan José Sebreli 

18:30. Resistencia
La conducción de los principales debates y reformas en la tradición literaria argentina en las revistas de los 60 a los 80. Literatura y realidad política. Rescate de lo “marginal” vs. lo “convencional”.

Liliana Heker: El grillo de papel (1959-60), El escarabajo de oro (1961-74) y El ornitorrinco (1977-86) + Mario Goloboff: Nuevos Aires (1970-73) + Aníbal Ford: Crisis (1973-76) + Carlos Altamirano: de Los libros (1967-76) a Punto de Vista (1978). Coordina: Mario Goloboff 

20:00. Vanguardia estética
Las revistas como detectoras de los cambios sustanciales en el pensamiento cultural entre los 70 y los 90. Debates sobre la modernidad. El protagonismo del lenguaje, teorías de los discursos y la interrogación como lugar de lo literario. 

Luis Gusmán: Literal (1973-77) + Eduardo Grüner: Sitio (1981-87) + Luis Chitarroni: Babel (1988-91). Coordina: Fernando Fagnani 
SEGUNDO MÓDULO - Nuevos rumbos e hipermedia

MIÉRCOLES 28 DE MARZO

El segundo módulo tendrá como eje la relación entre literatura y periodismo cultural de hoy, considerado en su soporte tradicional tanto como en las transformaciones que van imponiendo las nuevas tecnologías. ¿Cómo acompañan la configuración de la literatura actual estas publicaciones? 

18:00. Hipermedia. De los suplementos al blog

¿Cómo influyen las nuevas tecnologías en la elaboración del discurso literario y en los mecanismos de difusión periodística? 

Mariana Enríquez, Guillermo Piro, Pedro Mairal, Gustavo Nielsen. Coordina: Maximiliano Tomas 

20:00. De la literatura a otros discursos: tendencia de las nuevas revistas

Relación entre política, estética, literatura y otras artes en la crítica de la actualidad. Modos de intervención en la cultura.

Beatriz Sarlo: Punto de vista  + Graciela Speranza: Otra parte + Nicolás Casullo: Confines + Daniel Samoilovich: Diario de poesía + María Pía López: El ojo mocho. Coordina: Rafael Cippolini

