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Alonso Quijano





Alcázar de San Juan, 28 de diciembre de 2009

ABIERTO EL PLAZO DE PARTICIPACIÓN DEL 28 DE DICIEMBRE AL 15 DE FEBRERO DE 2010

Aguas de Alcázar  convoca el I Certamen Internacional de Videopoemas en colaboración con la  Escuela de Escritores Alonso Quijano         

La empresa “Aguas de Alcázar” del Ayuntamiento de Alcázar de San Juan convoca el I Certamen Internacional de Videopoemas en colaboración con la Escuela de Escritores Alonso Quijano y hace públicas sus bases. El plazo de entrega se abrirá el lunes 28 de diciembre de 2009 y se cerrará el lunes 15 de febrero de 2010. 
El certamen cuyo tema es el agua y cuyo fallo se dará a conocer, coincidiendo con el 21 de marzo, Día Internacional de la Poesía y  el Día Mundial del agua, el 22 de marzo, persevera en el empeño de Aguas de Alcázar en contribuir a la información y difusión sobre la enorme trascendencia de este recurso esencial para la vida. 

Para el poeta y artista Dionisio Cañas  “el origen del videopoema se encuentra en los inicios del cine experimental, es decir, en las tres primeras décadas del siglo XX. Por tanto está ligado muy estrechamente a la evolución del cine artístico y, posteriormente, a la video creación en general”. Dionisio Cañas publicó en el año 2007 un libro-dvd, Videopoemas 2002-2006, que editó la Junta de Comunidades de Castilla-La Mancha, resultado de una doble exploración, teórica y creativa, de este género que está relacionado con la poesía y el videoarte, algunos de ellos pueden verse en su web www.dionisioc.com. 
COLABORADORES Y ASESORES
“Aguas de Alcázar” compatibiliza la gestión del ciclo integral del agua con el respeto al medio ambiente y organiza actualmente el Certamen Nacional de fotografía “Aguas de Alcázar” que acaba de cumplir su cuarta edición.  Con este nuevo certamen se abre la participación a otros países y se fomenta el uso de las nuevas tecnologías y la promoción de la literatura a través de  los videopoemas.
La Escuela de Escritores Alonso Quijano cuenta, entre sus profesores, además de con Dionisio Cañas, con poetas y artistas como Álvaro Ardévol y Emiliano Gómez Peces, que trabajan con el videopoema, las poesías animadas o las imágenes-poemas y que han asesorado a la escuela para la realización de las bases de este novedoso certamen. 
También han colaborado la Universidad de Salamanca que cuenta con un concurso universitario de Creación de Videopoemas (2008) y Javier Robledo, miembro de VideoBardo www.videopoesia.com , un colectivo de poesía y arte independiente que organiza el Festival Internacional de Videopoesía, del que ya se han realizado tres ediciones y que entiende la videopoesía como un género audiovisual que realiza un tratamiento especial sobre la palabra, la letra, el lenguaje, el discurso, lo poético, el signo y  el símbolo.
BASES

I CERTAMEN INTERNACIONAL DE VIDEOPOEMAS AGUAS DE ALCÁZAR CON LA COLABORACIÓN DE LA ESCUELA DE ESCRITORES ALONSO QUIJANO
La empresa municipal “Aguas de Alcázar” continúa con su empeño  en contribuir a la información y difusión sobre la enorme trascendencia del agua como recurso esencial para la vida. Para ello y   en colaboración con la Escuela de Escritores Alonso Quijano, convoca el I CERTAMEN INTERNACIONAL DE VIDEOPOEMAS “AGUAS DE ALCÁZAR” cuyo fallo se hará público el 21 de marzo de 2010 coincidiendo con:  el Día Internacional de la Poesía y, un día después, con  el Día Mundial de Agua.
OBJETIVO

Con este certamen “Aguas de Alcázar” persevera en el anhelo de patrocinar actos de carácter cultural centrados en el agua como tema fundamental e  incorpora y fomenta con esta iniciativa el uso de las tecnologías de la información y la promoción de la literatura a través del videopoema.

BASES:
Participantes:

Todas aquellas personas interesadas. En caso de que el autor/a de la obra sea menor de edad deberá designar una persona que ejerza la patria potestad o tutela sobre el menor y firme en su nombre la declaración y aceptación de las bases.
Tema:

El agua en toda su extensión: social, cultural, artística, medioambiental, etc

Número de obras:

Sólo podrá enviarse un videopoema por participante. El videopoema ha de ser original e inédito, no infringir ningún derecho de terceros, y no encontrarse comprometido ni pendiente de fallo en ningún otro premio.

Técnica y formato:

Vídeopoema, duración máxima de 4 minutos. La grabación puede ser realizada con teléfono móvil, cámara digital o videocámara, debe ser original e inédita y no infringir ningún derecho de terceros.  El autor/a del videopoema es el único responsable del incumplimiento de esta norma, eximiendo a la organización de cualquier tipo de responsabilidad.

Podrá ser montado con cualquier programa de edición de vídeo digital. Se aceptarán los siguientes formatos de vídeo digital: mpeg, mov, y avi. Norma pal/ntsc. No debe sobrepasar la resolución límite de 720x576 ppp. 

Si el videopoema no es en castellano será obligado acompañarlo de un guión con la traducción del texto.

Identificación del autor/a y de la obra:

El videopoema se enviará en un cd, dvd o mini dvd, sin datos personales escritos en él, a excepción del título, el mismo que aparecerá en la ficha de inscripción. Y la declaración y aceptación del contenido de las presentes bases firmada.

El videopoema se registrará a nombre de la persona física que figure en los datos de la ficha de inscripción, siendo esta la beneficiaria del premio que se le pudiera otorgar. La organización da por hecho que dicha persona posee los derechos sobre el videopoema presentado, no asumiendo ninguna responsabilidad derivada del incumplimiento de esta premisa por parte de los participantes.

Todo vídeopoema que no cumpla estas condiciones será considerado no válido.
Envíos:

Las videopoemas se presentarán en la sede de la Escuela de Escritores Alonso Quijano, o se remitirán por correo ordinario o mensajería en CD,  DVD o mini DVD libre de gastos para la organización a:

Escuela de Escritores Alonso Quijano

con sede en el Hotel Husa Convento de Santa Clara

Plaza Santa Clara s/n

13600 Alcázar de San Juan (Ciudad Real)

Haciéndose constar  que se presenta al I CERTAMEN INTERNACIONAL DE VIDEOPOEMAS “AGUAS DE ALCÁZAR”. La organización no asume responsabilidad alguna por daños o desperfectos que el material presentado pueda sufrir en el envío.

Plazo de admisión:

El plazo de entrega de los videopoemas será del 28 de diciembre de 2009 al 15 de febrero de 2010, ambos inclusive.

Selección y devolución:

Los participantes conceden a la organización  los derechos de distribuir, difundir, ejecutar y exhibir los videopoemas, sin fines de lucro, y sin necesidad de aviso ni compensación por la concesión de tal derecho. 

Los videopoemas no serán devueltos a sus autores.

Jurado:

La organización designará al jurado competente, así como las normas de su funcionamiento.  

Fallo:

El fallo del jurado será inapelable y se hará público a través de la página web de Aguas de Alcázar  y de la Escuela de Escritores Alonso Quijano el día  21 de marzo de 2010 coincidiendo con el Día Internacional de la Poesía. El jurado podrá dejar desierto cualquier premio. Si concedido un premio, éste fuese impugnado y en consecuencia resultase descalificado, el mismo quedará desierto.

Premios:

Se concederán tres premios a los tres mejores videopoemas:

1º: 1.000€ y la matrícula para un taller de poesía en la Escuela de Escritores Alonso Quijano.

2º:    800€

3º:    400€

Ningún autor/es podrá obtener más de un premio. 

Exposición:

La entrega de premios y la exposición de los videopoemas, se realizará el 27 de marzo de 2010 en Alcázar de San Juan. El lugar y la hora del acto protocolario, será indicado unos días antes en la web de Aguas de Alcázar y en la de la Escuela de Escritores Alonso Quijano.

Consideraciones finales:

La presentación de videopoemas a este certamen supone por parte del autor/a la aceptación íntegra de estas bases y todo aspecto no contemplado en este reglamento será resuelto únicamente por la organización. La organización del certamen se reserva el derecho de modificar o anular la presente edición por causas ajenas a su voluntad.

Convocan:
Aguas de Alcázar

C/Rondilla Cruz Verde, 1

13600 Alcázar de San Juan (Ciudad Real)

información@aguasalcazar.com
www.aguasalcazar.com

Telf.926 58 80 78

Escuela de Escritores Alonso Quijano

con sede en el Hotel Husa Convento de Santa Clara

Telf. 926 55 08 76

Plaza Santa Clara s/n 

13600 Alcázar de San Juan (Ciudad Real)

www.culturalaq.com

escribe@culturalaq.com
FICHA DE INSCRIPCIÓN

Para realizar la inscripción, completa correctamente el siguiente formulario:

DATOS DEL VIDEOPOEMA

Título de la obra:

Duración en minutos:

Fecha de realización:

Formato de la grabación:

Observaciones o comentarios sobre el videopoema:

DATOS ADICIONALES

Nombre y apellidos:

Fecha de nacimiento:

DNI:

Nacionalidad:

Lugar de residencia:

Dirección completa:

Teléfono de contacto:

Otro teléfono:

Correo electrónico:

Currículo:

Firma del autor/a

Acepto las bases y condiciones de participación y declaro que todos los datos aportados en la ficha de inscripción son ciertos, así como, acepto el tratamiento de los datos personales necesarios para la gestión del certamen según lo establecido en la Ley Orgánica 15/1999, de 13 de diciembre de Protección de Datos de Carácter Personal.

La participación en el certamen significa la aceptación de todas las bases.

Para cualquier consulta diríjase a la Escuela de Escritores Alonso Quijano: escribe@culturalaq.com
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