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NOTA INFORMATIVA DE LA ESCUELA DE ESCRITORES ALONSO QUIJANO

El próximo 16 y 17 de diciembre de 2006 a cargo de Lorenzo Romero Ramos
Escribe en internet es el siguiente taller literario que se impartirá en la Escuela de Escritores Alonso Quijano

El fin de semana del 16 y 17 de diciembre, Lorenzo Romero Ramos dirigirá el siguiente taller literario en la  Escuela de Escritores Alonso Quijano, ubicada en el Hotel Convento de Santa Clara en Alcázar de San Juan.  El taller de recursos informáticos para escritores lleva por título Escribe en internet y se celebrará el sábado 16 de diciembre en horario de mañana y tarde y finalizará el domingo 17 diciembre por la mañana.
“Este taller está especialmente recomendado para todos aquellos escritores y escritoras que deseen conocer las posibilidades que internet les ofrece para poder editar  y compartir sus creaciones literarias o simplemente sus opiniones en la red. Y, sobre todo, descubrir  lo tremendamente sencillo, ágil y práctico que es en contraposición con la publicación tradicional en papel. Si quieres conocer las herramientas para poder editar tus textos  en la red, este es tu taller” nos comenta Lorenzo Romero.
“EL BLOG ES UNA DE LAS FORMAS MÁS ACTUALES DE ESCRIBIR TEXTOS O ARTÍCULOS EN FORMATO DIGITAL”
El objetivo del taller es que el alumno domine las herramientas más avanzadas de los procesadores de texto y conocer las posibilidades que internet ofrece al escritor para escribir en la red. En el taller se  hará un repaso de las nuevas tecnologías en relación con la escritura. Y se realizarán ejercicios prácticos on-line.
Para Lorenzo Romero, “El blog es una de las formas más actuales de escribir textos o artículos en formato digital”. También conocido como weblog o cuaderno de bitácora  el blog es un sitio en internet periódicamente actualizado que recopila cronológicamente textos o artículos de uno o varios autores y donde el autor conserva siempre la libertad de dejar publicado lo que crea conveniente o más le interese. El uso o temática de cada weblog es particular, los hay de tipo personal, periodístico, empresarial o corporativo, tecnológico, educativo o literario, entre otros muchos. Un aspecto importante de los weblogs es su interactividad, especialmente en comparación con las páginas web tradicionales. Habitualmente, en cada artículo, los lectores pueden escribir sus comentarios y el autor darles respuesta, de forma que se establece un diálogo entre el autor y sus lectores. 
Hay escritores que utilizan sus blogs para mantener contacto con sus lectores e intercambiar críticas o comentarios e incluso para hacer escritos en común.

Con más de diez años de experiencia en diversos campos relacionados con la informática Lorenzo Romero está especializado en tres grandes áreas: formación y pedagogía informática, diseño y dirección de proyectos tecnológicos y, análisis y optimización de procesos informáticos en la empresa.

En el 2005 impartió en la Escuela de Escritores Alonso Quijano el curso de Iniciación  informática  para  escritores. En formación es  destacable su labor en torno a grupos con dificultades como las personas con minusvalía física, psíquica y sensorial en pos de lograr capacitarlos para integrarse en el mundo laboral.
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