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Vil CERTAMEN




                          Declaración firmada

OBRA

	TÍTULO:
	

	SEUDÓNIMO:
	


D./Dª:

DNI: 

Certifica que  el POEMA  enviado es original e inédito, no publicado (incluido Internet) y no ha sido presentado  ni premiado en ningún otro certamen. 

Que, por la presente, cede los derechos de su primera publicación  en la web del canal-literatura.com de modo indefinido y en caso de ser ganador o finalista, su inclusión con nombre y apellidos en la segunda edición de 250  ejemplares que editará la Asociación Canal Literatura y La Dirección General de Promoción cultural de la Región de Murcia, si procede.
DNI o pasaporte  cara anterior          DNI o pasaporte  Cara posterior


Firma:
En cumplimiento del artículo 5, 6 y 11 de la Ley 15/1999, por el que se regula el derecho de información y la solicitud del consentimiento para la recogida y tratamiento de datos, se exponen los siguientes extremos: Los datos de carácter personal que Ud. facilita se incorporarán a un Fichero denominado “ESCRITORES” cuyo titular es ASOCIACION CANAL LITERATURA, con una finalidad propia de gestión económica y administrativa de dicha entidad.

Mediante este documento se solicita el consentimiento para publicar los reportajes fotográficos de los eventos en los que usted participe en la página Web de Canal Literatura, con una finalidad publicitaria de los distintos eventos literarios organizados por esta entidad.

Se ponen a disposición de los interesados los formularios para poder ejercitar los derechos de acceso, rectificación y cancelación de sus datos personales en la dirección de la asociación, Calle Fernando Alonso Navarro, 12 -Bajo-Edificio MBC, Murcia – 30009.
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